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1. Najděte rekurentní vyjádření aritmetické posloupnosti, je-li dáno a1 = 4, d = −2.

1

a1 = 4; an+1 = an − 2a1 = 4; an+1 = a1 − 2an = 4 + an+2an+1 = an + 2

1

a1 = 4; an+1 = an − 2a1 = 4; an+1 = a1 − 2an = 4 + an+2an+1 = an + 2

1

a1 = 4; an+1 = an − 2a1 = 4; an+1 = a1 − 2an = 4 + an+2an+1 = an + 2

1

a1 = 4; an+1 = an − 2a1 = 4; an+1 = a1 − 2an = 4 + an+2an+1 = an + 2

2. Najděte vzorec pro n-tý člen aritmetické posloupnosti, je-li dáno a1 = 1, a2 = −2.

1

an = 1 − 2nan = −2 + nan = 4 − 3nan = 3 + 2n

1

an = 1 − 2nan = −2 + nan = 4 − 3nan = 3 + 2n

1

an = 1 − 2nan = −2 + nan = 4 − 3nan = 3 + 2n

1

an = 1 − 2nan = −2 + nan = 4 − 3nan = 3 + 2n

3. Najděte rekurentní vyjádření aritmetické posloupnosti, je-li dáno a2 = 7, d = 4.

1

a1 = 7; an+1 = an + 4a1 = 3; an = an−1 + 4an = 7 + an+4an+1 = an + 7

1

a1 = 7; an+1 = an + 4a1 = 3; an = an−1 + 4an = 7 + an+4an+1 = an + 7

1

a1 = 7; an+1 = an + 4a1 = 3; an = an−1 + 4an = 7 + an+4an+1 = an + 7

1

a1 = 7; an+1 = an + 4a1 = 3; an = an−1 + 4an = 7 + an+4an+1 = an + 7

4. Určete první člen a diferenci aritmetické posloupnosti (5 + 2n)∞n=1.

1

a1 = 5; d = 2a1 = 3; d = −2a1 = 2; d = 5a1 = 7; d = 2

1

a1 = 5; d = 2a1 = 3; d = −2a1 = 2; d = 5a1 = 7; d = 2

1

a1 = 5; d = 2a1 = 3; d = −2a1 = 2; d = 5a1 = 7; d = 2

1

a1 = 5; d = 2a1 = 3; d = −2a1 = 2; d = 5a1 = 7; d = 2
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5. Určete třináctý člen aritmetické posloupnosti, je-li dáno a1 = π, an+1 = an + 2π.

1

a13 = 27πa13 = 26πa13 = 25πa13 = 24π

1

a13 = 27πa13 = 26πa13 = 25πa13 = 24π

1

a13 = 27πa13 = 26πa13 = 25πa13 = 24π

1

a13 = 27πa13 = 26πa13 = 25πa13 = 24π

6. Určete jedenáctý člen aritmetické posloupnosti, je-li dáno a2 = −3, a5 = 3.

1

a11 = 22a11 = 15a11 = 19a11 = 27

1

a11 = 22a11 = 15a11 = 19a11 = 27

1

a11 = 22a11 = 15a11 = 19a11 = 27

1

a11 = 22a11 = 15a11 = 19a11 = 27

7. Určete součet prvních dvanácti členů aritmetické posloupnosti, je-li dáno a1 = 4, d = 2.

1

s12 = 72s12 = 120s12 = 168s12 = 180

1

s12 = 72s12 = 120s12 = 168s12 = 180

1

s12 = 72s12 = 120s12 = 168s12 = 180

1

s12 = 72s12 = 120s12 = 168s12 = 180
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8. V aritmetické posloupnosti je dáno a1 = 3, an = 27, sn = 195. Určete číslo n.

1

n = 13n = 14n = 15n = 16

1

n = 13n = 14n = 15n = 16

1

n = 13n = 14n = 15n = 16

1

n = 13n = 14n = 15n = 16

9. Určete první člen a diferenci aritmetické posloupnosti, je-li dáno a26 = 58, a21 = 43.

1

a1 = −1; d = 5a1 = 1; d = 15a1 = −17; d = 3a1 = −1; d = 3

1

a1 = −1; d = 5a1 = 1; d = 15a1 = −17; d = 3a1 = −1; d = 3

1

a1 = −1; d = 5a1 = 1; d = 15a1 = −17; d = 3a1 = −1; d = 3

1

a1 = −1; d = 5a1 = 1; d = 15a1 = −17; d = 3a1 = −1; d = 3

10. Určete součet prvních čtrnácti členů aritmetické posloupnosti, je-li dáno a4 = 11, a9 = −24.

1

189198−198−189

1

189198−198−189

1

189198−198−189

1

189198−198−189
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




